

春夏美白 混搭成主流

近日，天气的逐渐升温给新近推出一系列夏季新品的大牌们一个狂欢的理由——刚上市，即卖到爆。本季的产品与街头流行服饰一样，混搭成了主流。精华露、乳液、洗面奶，甚至眼霜都多管齐下，力求功效全能。

美白、补水、控油可谓老生常谈，此类产品亦算数不胜数，但这些都挡不住今年新品推出的步伐。在丹尼斯人民路店的化妆品区，记者发现迪奥、希思黎、雅诗兰黛、娇韵诗、资生堂等皆迫不及待地瞅准时机推出新品。

今年，夏季产品功效如往年一样重点仍在于美白。但可能受早些日子“轻肌肤”运动的影响，美白功效混搭其他功效的现象较为明显。女性无需一层层地涂抹补水产品、美白产品、隔离产品、防晒产品这般繁琐，往往个别单品就能兼有多项功效。今季，slely专为亚洲肌肤倾力推出的焕白系列，就集深层洁净、美白亮肤、滋润平衡、抗氧活肤等多种功能于一身。而雅诗兰黛璀璨美白系列则兼美白、祛斑与滋润为一体。另一方面，这些新品开始舍弃原有的植物美白、生物护肤，天平走向了科技护肤一段。且不论“科技护肤”的技术是否完美，这些新品的效果究竟如何？何去何从，孰买孰不买，才是我们最为关注的。

今天，给大家介绍几款今夏美白护肤新品，来试试吧！

晚报记者 雷群芳/文 吴琳/图

希思黎焕白泡沫洁面乳

推荐理由：集深层洁净、美白亮肤、滋润平衡、抗氧活肤等多种功能于一身，蕴含多种植物活肤成分，质感柔润、幼滑，触感清爽。在即时净化肌肤、迅速提亮肤色的同时，立即改善暗哑肤色，令亮白肌肤效果立现，更在全面滋润、保湿之余，加强肌肤表层的水分均衡。

推荐指数：****



娇韵诗清透美白护理面膜

推荐理由：Clarins清透美白系列是实现深层焕肤的第二步，柔滑的面膜盛放在一次性使用的小管中，并带有保护盖。它能够在短短数分钟内使最憔悴的容颜获得令人惊艳的白皙清透，完美的控油效果更使您倍感舒适。这种产品还能够有效地去除堵塞毛孔的毒素，使您的肌肤焕发柔美光彩。只需10分钟，眨眼之间，亮白柔嫩，如获新生。

推荐指数：*****

希思黎焕白亮泽保湿乳

推荐理由：这款细腻清爽的乳液不仅能够令肤色晶莹白皙，更能防止肌肤缺水，令肌肤柔软而富有弹性。使用后肌肤能持久光滑、滋润、纯净、明亮，如丝般细腻。

推荐指数：*****



香奈儿美白精华凝露

推荐理由：无论年龄几何，亚洲女性的肌肤总是受到黑色素沉淀的困扰。出现于肌肤各部位的黑色素沉淀、局部斑点、不均匀的肤色都深深影响到肤色的美观及透明感。香奈儿美白精华凝露，集合“黑色素睡眠复合物”的强力功效，让黑色素细胞进入“睡眠”状态。每日持续使用，即可明显淡化斑点。帮助肌肤回归彻底美白的状态。

推荐指数：*****

雅诗兰黛璀璨美白眼霜

推荐理由：璀璨美白眼霜SPF15/PA+极其温和滋润的乳霜质地，能保护娇嫩的眼部肌肤免受UVA、UVB紫外线侵害及外界污染，改善黑眼圈并减淡斑点，显著赋予眼部光彩。

推荐指数：*****



夏装上市 折扣不多

本周的折扣还主要集中在春装和单鞋上，如正道中环的服装已经低至三折，紫百的单鞋也低至四五折。不过随着气温的逐渐升高，商场开始刮起“夏季风”，记者在丹尼斯人民路店和大商金博大酒店内发现，各大品牌都开始将夏装摆在专柜的显要位置上，虽然新品夏装的折扣不多，但也有一些品牌拿出往年老款来打折，有的甚至低到三折，虽是老款，但样式并不过时，而且价格非常诱人，所以爱淘货的消费者们还是可以趁机淘些实惠回来的。

晚报记者 雷群芳

折扣地带

正道中环服饰低至三折

活动时间：4月18日~20日

这一季，正道中环推出“浪漫一夏结婚季”的活动，大力推广婚庆用品，全馆服饰低至三折，折后满680元送50元珠宝、床品礼券。百丽、天美意低至八五折，贵之步春款五至八折，达芙妮低至六八折，卡佛儿六五折，金利来低至八折，百家好低至五折，Baby fox低至三折，淑女屋低至100元，艾格、艾格周末、艾格ES部分满200减80……

紫百单鞋最低四五折

活动时间：今日起

自4月1日起，紫百迎来改制后的一年庆典之后，紫百的促销力度就一直很大，本周几乎所有的商品都加入到促销活动中。其中，卡文单鞋七折起，部分四五折，黛安娜单鞋七折起，部分四五折，星期六新款七八折，部分四五折，卡佛儿单鞋七八折，部分四五折，达芙妮新款单鞋六八折。服装方面，ONLY部分六折，纤全场四折，欧尼雅新品毛衫均价200元，乔尼威顿全场低至六折，华斯度持VIP卡八五折，部分特价低至100元，法派全场五至八五折。

郑百夏装上市

活动时间：本周末

近日，杭州“华人杰”系列休闲装和上海“科尚”服饰新近入驻郑百，并分别推出女装08新款夏装全场九折和全场八折的优惠，欢迎选购。另外，“缘”中式服装最低八折，“诺菲妮”真丝系列服饰夏装全场八折，“印韩”系列裙装全场八折，“易菲”系列彩装夏装全新上市，春装八折销售。

大商金博

预约购物，定金翻3倍

活动时间：4月19日~21日

本周大商金博大酒店推出“来就送”的活动，每天前100名到大商电器金博大酒店的顾客，无需消费即可免费领取大商电器抽纸一盒。如果预约购物，定金可翻3倍，如预交50元定金在开业期间可当150元使用。



消费课堂今起正式征集 欢迎商家和品牌参与

听说过“魔法课堂”、“美容课堂”，可能还没听说过“消费课堂”吧，在“消费课堂”里能学到什么？

为了给郑州消费者提供更多的消费资讯和购物知识，郑州晚报《第一商业》特别推出大型互动栏目“消费课堂”，我们将联合商家和品牌，针对广大消费者推出可供学习知识，享受购物实惠的一个长期性活动。

比如，很多人不知道该如何化妆，如何化好妆，甚至连基本的化妆步骤都不太清楚。为了让大家更好地了解自己，找到最适合自己的化妆品，我们将邀请各个化妆品牌专业讲师为读者现场授课。

我们希望，通过我们的努力，将带领郑州消费者来品尝惊喜与实惠，用各种丰富多彩的互动活动，与知名品牌来一个亲密接触。

预约热线：67655203
晚报记者 郭京



奢侈品离我们有多远？套用一个时尚杂志编辑的话说，应该是骑着车在郑州的扬沙天里艰难前行，想象着坐奔驰的感觉，虽然有点儿难。

不爱奢侈品的同志不是好同志，我们也可以像一个上海女孩儿说的那样，存三个月的工资买一个LV的樱桃包，然后每天很甘情愿地去挤地铁。

如果热爱，一切都不是问题，如果热爱，奢侈品就在我们身边，或者，心里。我们就在这里，跟爱生活爱时尚的潮人们说奢。

请讲出你的奢侈消费故事与体验，参与方式：zzwbsm@163.com